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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 4/2/2016  
ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ  

 
Το ΔΣ του ΕΕΤΕ καλεί  τα μέλη του ΕΕΤΕ, να συμμετέχουν ενεργά στην απεργία   την 
Πέμπτη 4 Φεβρουρίου 2016 και στη Συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στην Ομόνοια στις 
10.30. 
Χρειάζεται οι εργαζόμενοι και μαζί οι καλλιτέχνες να μην επιτρέψουμε να περάσει με 
κανένα τρόπο το νέο ασφαλιστικό, που καταστρέφει κάθε υπόλημμα συμμετοχής του 
κράτους στην ασφάλιση και τη σύνταξη, που κάνει την ασφάλιση και τη σύνταξη 
προσωπική υπόθεση του κάθε εργαζόμενου καταργόντας κάθε έννοια συλλογικού 
χαρακτήρα.  
 
Το νομοσχέδιο δεν διορθώνεται! ΔΕΝ ΠΑΖΑΡΕΥΕΤΑΙ 
ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ  !  
Να μη φτάσει στη βουλή! 

Ασφαλιστικό είναι η ανταπόδοση και η αναγνώριση της κοινωνικής προσφοράς της 
εργασίας. Με το νόμο της κυβέρνησης ανοίγει ο δρόμος για να απαλλαγούν κράτος 
και εργοδοσία από το να πληρώνουν για την κοινωνική ασφάλιση.  

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ 
Για τους εικαστικούς καλλιτέχνες, προβλέπεται ό,τι και για τουςς άλλους μισθωτούς και 
ελεύθερους επαγγελματίες. Η μεγάλη μάζα των εικαστικών καλλιτεχνών είναι 
ανασφάλιστοι για το καλλιτεχνικό μας έργο. 
Σαν όλους τους εργαζόμενους οι εικαστικοί δικαιούνται ασφάλισης και περίθαλψης. 
Δεν προχώρησε σε τίποτα η αντιμετώπιση οριστικής λύσης στο συνταξιοδοτικό 
πρόβλημα των εικαστικών καλλιτεχνών από όλες τις κυβερνήσεις. 



Με  το σχέδιο νόμου της Κυβέρνησης απομακρύνεται η καθολική λύση του 
Ασφαλιστικού – Συνταξιοδοτικού των εικαστικών που αποτελεί προϋπόθεση για την 
ανάπτυξη της σύγχρονης εικαστικής δημιουργίας και αναφαίρετο δικαίωμα κάθε 
εργαζόμενου καλλιτέχνη, για την οποία χρόνια παλεύουμε. Ήδη το  αρμόδιο 
Υπουργείο  στη συνάντηση που είχαμε στο προηγούμενο διάστημα πριν την 
εμφάνιση του σχεδίου νόμου, αρνήθηκε να συζητήσει καν την πρόταση για καθολική 
λύση του ασφαλιστικού των καλλιτεχνών που καταθέσαμε. Ήδη   μιλάμε για 
«Εθελούσια έξοδο» για χιλιάδες αυτοαπασχολούμενους, και μέσα σε αυτούς και 
εκατοντάδες συναδέλφους εικαστικούς καλλιτέχνες, γιατί δεν μπορούν να 
ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις που έχουν θεσπισθεί.  
Ήδη τις πρώτες συνέπειες της αντιασφαλιστικής πολιτικής της Κυβέρνησης απέναντι 
και στους καλλιτέχνες την γεύτηκαν οι δικαιούχοι της σύνταξης του Υπουργείου 
Πολιτισμού οι οποίοι από το Δεκέμβριο 2015, είδαν τη σύνταξή τους να καταποντίζεται 
κατά 130 ευρώ το μήνα, και παράλληλα με απόφαση που υπογράφει το Δεκέμβριο 
2015  ο σημερινός Υπουργός Πολιτισμού και ο Υπ. Οικονομικών  καλείται το Γενικό 
Λογιστήριο του Κράτους να εφαρμόσει τις  περικοπές που προέβλεπε ο ν.  
4151/2013, (ψηφισμένος επί πρωθυπουργίας Σαμαρά επί συγκυβέρνησης ΝΔ, 
ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜΑΡ), ΖΗΤΩΝΤΑΣ ΜΑΛΙΣΤΑ ΣΗΜΕΡΑ ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΑΦΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ  ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ ΤΑ ΠΟΣΑ ΤΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟ 1-1-2013!!!   
   
Μονόδρομος είναι η αλληλεγγύη και ο συντονισμός της πάλης μας με την  εργατική 
τάξη, τους  μισθωτούς και  απασχολούμενους με μπλοκάκια επιστήμονες, με τους 
μικρούς και μεσαίους αγρότες, με το ζωντανό αγωνιστικό κομμάτι που σήμερα παλεύει 
και θέτει στο στόχαστρο τον πραγματικό αντίπαλο: τους μονοπωλιακούς ομίλους, το 
κράτος τους, την ΕΕ που τους στηρίζει. 
Η κοινωνική ασφάλιση είναι δικαίωμα για όλους! Διεκδικούμε Κοινωνική 
ασφάλισηκαι σύνταξη για όλους, αποκλειστικά δημόσια και συλλογική.  
  
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:  
ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ! ΝΑ ΜΗ ΦΤΑΣΕΙ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΟ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ 
ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ 

 ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 4 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016  ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΠΑΜΕ στις 10.30 (ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 9.45 ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΝΙΓΓΟΣ) 

 
Για το Δ.Σ. του ΕΕΤΕ 

 
 


